這次亞洲之旅,主要是前往馬來西亞參加我的姪兒崴雄與 張慧敏小姐十二月十二日的婚禮與主持十二月十五日的婚宴。最難得是全家 分別在五日、十日及十一日抵達姐姐和姐夫家,把握機會歡度梁家的喜慶重 聚。

十二月十二日 (禮拜三) 中午十二時歲雄姪兒在弟兄團陪伴下,前往張家迎接新娘慧敏小姐回到二嫂家,依華僑傳統方式進行入門禮儀,向長輩敬茶,接受親戚的祝福。晚上在其新居設自助餐款待親戚好友的致賀。

十二月十五日(禮拜六)二嫂梁朱慰裳女士及一對新人在芙蓉銀龍婚宴廳設宴五十四桌,雙方親戚友好、同事和同學歡聚一堂,因二哥德華離世多年,邀請我主持當晚秩序的進行;感謝主的眷顧,每一項節目順序進行,賓主皆歡也!

十二月十三日 (禮拜四) 姪兒為我們預備了首都吉隆坡一日遊,上午直驅 Putra Jaya (布得拉在也、又稱為太子城),是前首相馬哈迪花費 10 年時間,在吉隆坡市外開發的新城市,並將所有政府相關機構遷入,成為國家權力行政中心;蘇丹行宮、首相署和首相官邸均雲集在此。整個城市面積極廣,四周綠草如茵,景色怡人,非常乾淨和空氣清新,建築雄偉壯觀,因此成為吉隆坡的熱門旅遊點之一。

此城市稱 Putra Jaya,是為紀念馬來西亞第一任首相且是馬來西亞獨立之父 Tunku Abdul Rahman Putra Al-Haj。這城統一規劃,連每條街的街燈設計也是經過精心規劃,而且道路寬闊強調低污染,整個城市使用再生水概念系統。太子城擁有辦公室,也有住宅、食市和商業區。馬來西亞政府希望以此城為藍本並推動其他城市發展為綠色城市。

太子城是一座被原始森林包圍的新城市,面積有 264 平方公里,目前,除了最高法院和國家發展局外,其他所有的馬來西亞國家行政機構全都搬進來這新城。吉隆坡完全成為經濟商業中心,從吉隆坡開車若不塞車的情況下半個小時或四十分鐘,穿過一道原始森林形成的大門,就到了這座森林之城,四面環山,太子城就坐落在中心的平原地帶,一條人工開挖的河流環繞四周,將城中主要的建築物串聯起來,你可以坐一條小船從首相府到各個部門,在森林中順流而下,環城一周大概 45 分鐘,逆水而上則要費些時間。特別的地方是馬來西亞政府完全實現了無紙化辦公,所有的政府辦公都是通過電腦系統來操作。

太子城是從 1993 年動工,到 2000 年 2 月 1 日正式啓用,讓馬來西亞政府驕傲的是建造太子城所用的所有材料全是他們自己國產的,那位王子的獨立自強的強國夢想成了現實,興建太子城、雙峰塔、跨海大橋、環吉隆坡開

挖地下三層金光大隧道,上面兩層行車、底層走水,基本上解決了整個城市 排水問題,這都是馬哈迪執政的標志性成就。

中午我們去到亞洲最大且豪華的市集 – Mid-Valley Mega Mall ,先在蓬萊茶房享用現代台式餐點,別有風味。同時約了梁黃羨雲 Joanne 姊妹相見,短暫團契也是樂事。

下午在這市集遊覽,濃厚的聖誕氣氛,叫人無法抵抗購買的慾望,世界各國、各地的食品在誘發人群的食慾,我們在車水馬龍中度過熱鬧的時光。

十二月十四日 (禮拜五) 上午率領全家前往媽媽的墓地清潔及獻花,緬想她一生盡心無悔地撫養我們,我常以媽媽在我身上的教導及榜樣為傲。

十二月十六日 (主日) 上午九時突接邀請前往芙蓉拉沙再也浸信會主理崇拜講道事奉:講完道、崇拜後與師母趕往我的母會芙蓉浸信會參加十一時的立會五十六周年感恩崇拜,見證浸禮和襄禮主餐。傳道人的生活程序就是如此的安排。

十二月十七日 (禮拜一) 邀請姐姐開車送我們重遊我的母校-芙蓉振華中學,惜因年終假期,無法進入校園重溫當日學生生涯,只在外面攝取數張相片為念。

十二月十八日 (禮拜二) 芙蓉浸信會理事會主席張錦全弟兄邀請幾位長輩與師母和我同進午餐藉申團契交通。餐後我們前往探望芙浸一位癌症會友楊美玲姊妹,她剛從 Nilai 癌症中心電療回來,我藉詩篇 69:14-17 互勉之,並致送慰問金,禱告祝福後踏上歸程。

下午我再邀請張弟兄送我們去在芙蓉的馬來西亞聖經神學院,簡稱「馬聖」。政府註冊為 MALAYSIA BIBLE SEMINARI, 因此簡稱為 MBS 參觀。

馬來西亞教會看見普世性福音廣傳緊急迫切的需要,在 70 年代西馬一些教牧與教會領袖,一致認為本地神學教育的設立乃當前刻不容延的事。在主恩領導下,逐於 1977 年組成臨時董事會,經過一段時間的挑戰與籌備,馬聖終於在 1978 年 6 月 5 日正式開學。創院院長為陳闊棠牧師,當時馬聖只設有中文部。開學時只有 9 位學生,4 位全時間教員及 7 位兼職教員。

1979 年,馬聖中文部與馬六甲基督徒訓練中心,組織聯合董事會。經過多次會議協商,馬六甲基督徒訓練中心逐成為馬聖之英文部。翌年英文部即由馬六甲遷往吉隆坡,在首都華聯花園上課。

馬聖創校初期,租借八打靈信義會之路德樓四間房間開始。經過兩年多的時間,在 神恩佑及衆教會與信徒關懷資助下租得全座路德樓,英文部在 1986 年也搬到路德樓一起上課。

感謝 神的宏恩,經過十年披荊斬棘,崎嶇坎坷的道路後,馬聖終於在 1988 年 8 月 22 日由租借之地遷至座落巴生之院址。轉瞬間又渡過了十餘 年,座落於巴生之院舍已經顯得非常擁擠,靠主恩典遷至現址。一切都在祂 的指引中,從無變有。 馬聖的異象:裝備上帝的子民,參予事奉和宣教。

使命:協助教牧同工和信徒在基督里成長,並訓練他們參予教會的事奉。

目標:訓練牧者和教會同工,以滿足教會日益增長的需求。

裝備信徒更有果效地作見證及事奉。

提供綜合靈命塑造、學術卓越及事工技能三方面的訓練。

提供處境化和切實性的神學教育。

發展一個研究中心以回應馬來西亞教會所面對的各種議題。

八十年代蒙三間神學院邀請擔任教授事工,馬聖是其中之一。今日看見馬聖的事工發展,為他們的董事會、教職員的盡心擺上和學生們的努力,感謝主。

十二月十九日 (禮拜三) 早上相約中學同學在林木食物中心早餐,這是我每次回芙蓉必作之事,藉此表關懷、找機會分享福音。餐後往同學李業周府上探訪,隨後同學梁錫南夫婦開車至淡邊探訪業周同學之姐姐,即西南人何松盛 Cheung Ho 之母親,她熱情接待我們,堅持要我們留下午餐,享受特式餐點,使我們有竇至如歸之感。

在回芙蓉途中,特意在 Kota 小鎮,在馬來西亞百名咖啡店之一的店中,享受華裔海南人的咖啡,認識韓明光老先生,父親、他和兒子在此主掌咖啡店,他們的咖啡是味濃適中且香滑,超好!不虛此停也!

想到十二月廿三日 (主日) 可以回到恩典華浸,與恩浸人一同慶祝救主降生,且得新加坡牧師/好友張人鹽牧師蒞臨分享主的話,雀躍萬分!